



Светлый Путь

№ 53
(10310)
вторник
1
ИЮЛЯ
2014 г.

Общественно-политическая газета

Выходит по вторникам и субботам

Газета основана в октябре 1931 года

Ситуация безвыходная!

Проблема



Без комментариев.

И вновь старая песня о главном. В последние дни обострилась ситуация с бродячими собаками. Они практически оккупировали райцентр.

Будет ли как то решаться данная проблема? С этим вопросом мы обратились к главе Нижнетавдинского сельского поселения Сергею Гугину.

– Ситуация безвыходная. В настоящее

время ни одна организация, занимающаяся отловом бродячих собак, не может продолжать эту работу в связи с переполненностью питомников. А строить дополнительные – нет средств. С домашними собаками вопрос решается. Вызываем хозяев на комиссию, предупреждаем, наказываем. А вот с бесхозными четвероногими пока бороться возможности нет, – ответил Сергей

Иванович.

Власти, как кажется на первый взгляд, не бездействуют, пытаются решить проблему.

А нам пока остаётся соблюдать осторожность при встрече с собачьими сворами.

Надежда БЕЛОВА,
Иван ИВАНОВ (фото)

Сами ответственные за собственную безопасность

Дорога и мы

Госавтоинспекция отдела «Тюменский» в очередной раз напоминает о том, что согласно правилам дорожного движения пассажиры и водитель должны быть зафиксированы ремнями безопасности, а дети должны перевозиться при помощи специальных удерживающих устройств, автокресел или автолюлек, которые выбираются с учётом роста и веса ребёнка. При эксплуатации таких устройств их производители в некоторых случаях рекомендуют отключать подушки безопасности, так как при их срабатывании ребёнок может получить при аварии травмы.

Наступило лето, и многие наши земляки прочно обосновались за рулём личных авто.

Не прочь вместе посмотреть на мир через окно авто и их домочадцы. И уж лучше будет не нарушать правила перевозки пассажиров, в том числе и детей, потому как всё это чревато последствиями.

Да и инспекторов на дороге не стоит воспринимать как этаких злодеев, потому как их замечания и даже наказания в ряде случаев служат доброй школой и оберегают водителей от многих бед. А неприятности никому не нужны.

Напоминаем, что нарушение правил перевозки детей обойдётся водителю штрафом в 3000 рублей, а пассажира – в 500.

Сергей САМ

Порядок зависит от каждого!

Благоустройство

И это не пустые слова. Если каждый из нас не бросит бумажку мимо урны, вокруг станет значительно чище. А пока наведением порядка занимаются сознательные жители, которым не всё равно, как выглядит райцентр.

Большую акцию «Убери за собой» провели в День молодёжи члены районного общества инвалидов. Организована она была с целью привлечения внимания общественности к проблемам загрязнения окружающей среды.

Двенадцать человек под руководством Маргариты Яковлевой и Татьяны Ивановой очистили от мусора берег реки Тавды в районе бывшего КБО,

старой библиотеки, за территорией райгаза и по улице Свердлова. Около тридцати мешков с мусором было вывезено на транспорте, предоставленном комплексным центром социального обслуживания населения «Тавда». Помощь в проведении акции оказало и автономное учреждение «Спорт и молодёжь», выделив перчатки и мешки.

Результат работы активистов налицо. Вот только надолго ли? Есть у нас такие граждане, которые не ценят чужой труд. А ведь куда приятнее отдохнуть на чистом берегу!

Надежда КЛЕМЕНТЬЕВА

Сегодня в номере:

Бывает и старость в радость

2 стр.

Притяженье родной земли!

Раз берёзка, два берёзка – будет рожица!

5 стр.

Выборы

14 сентября 2014 года состоятся выборы губернатора Тюменской области, дополнительные выборы депутата Думы Нижнетавдинского сельского поселения по одномандатному избирательному округу №8.

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Светлый путь» участвует в выборах 14 сентября 2014 года и готова в соответствии с действующим законом о выборах в Российской Федерации, в Тюменской области для размещения предвыборных агитационных материалов зарегистрированным кандидатам предоставить печатную площадь на бесплатной основе (в объёме 974,40 кв. см) и на платной – с расценкой 50 (пятьдесят) рублей за 1 кв. см (НДС нет).

Поздравляем с наградами!

Образование

В честь 70-летия со дня образования Тюменской области шесть выпускников Нижнетавдинского района награждены региональными золотыми медалями. Это Дарья Тишина, Мария Тасаковская, Светлана Зорина, Людмила Бажутина, Марина Нефёдова (Нижняя Тавда) и Оксана Вунш (Велижаны). Ещё четыре учащихся получили серебряные медали. Это Василь Нугманов, Анастасия Битюкова, Алёна Слаутина (Нижняя Тавда) и Виктория Вожакова (Новопокровка).

Надежда НАДЕЖДИНА

Перекрёсток

Обо всём понемногу

Добрый день, друзья мои! Сегодня первый день июля – макушка лета.

А с липового цвета,
Считай, пол-лета нет,
Июль — макушка лета.
Красивые стихи написал Александр Твардовский. И липа вот-вот зацветёт.

Что нам синоптики сулят?

На среду и четверг облачно, с прояснениями, временами дождь, дневная температура не превысит +22. А вот с пятницы ожидается +25 +27, почти жара, ночью +15. Так что погреем косточки.

О хирурге-ортопеде словечко

Такой специалист с недавнего времени работает в ГБУЗ ТО «Областная больница №15» (с.Нижняя Тавда). Это Рашад Ясин-оглы Сейдов, и он уже сумел завоевать признание пациентов.

– Внимательный, легко проводит все процедуры, поэтому страх просто пропадает, – говорит один из пациентов. – Хочется, чтобы такие специалисты оставались у нас надолго.

Заходите в личный кабинет

Это обращение к плательщикам страховых взносов. Сейчас вообще стал популярным электронный сервис, в том числе «Личный кабинет плательщика страховых взносов». К нему можно подключиться дистанционно. Обращайтесь к Марине Титлиной – руководителю группы администрирования страховых взносов управления Пенсионного фонда в Нижнетавдинском районе, она поможет.

Разучились читать?

Обидно, что «Светлый путь» стали выписывать меньше. Да, цена выросла, хотя и не по нашей вине, но что значат эти 400 рублей – один раз в магазин сходить. Например, в прошлом году в Киндере, Ивашкиной и Бухаре выписывали более 90 экземпляров районки, в первом полугодии 2014 – 56, а на второе полугодие оформили подписку 52 человека. Грустно. А как же с дружбой быть?

Требуется помощь полиции

Есть сигналы о том, что подростки сливают бензин у припаркованных возле домов автомашин.
– Двое ребят и одна девочка в ночное время (шёл четвертый час) орудовали возле нашей машины, – рассказывает свидетель и без пяти минут пострадавшая с улицы Новогодней, – хорошо, что их заметили и спугнули.
Школьники так отдыхают? Хорошо бы родителям контролировать своих отпрысков, и патруль полиции не помешал бы.

«Можно отравиться творогом»

В поле зрения попал магазин «Северный». Здесь в выходные дни продают творог в полиэтиленовых мешочках без указания даты фасовки, и есть его нельзя – испорченный, – говорит позвонившая в редакцию женщина. А ведь чаще всего этот продукт приобретают для детей. Не дело это.

Союз пенсионеров

пополнится нижнетавдинцами
Члены клуба «Лира» (поэты – пенсионеры) приняли участие в областном конкурсе «Пою моё Отечество», подведены итоги, скоро узнаем победителей. Есть предложение всем участникам вступить в Союз пенсионеров России. Скорее всего, так и будет.

Помогите в реабилитации!

Юноша стал инвалидом, парализован. Как найти силы хотя бы частично восстановить утраченные функции? Знаю, что в районе есть люди, сумевшие победить недуг. Парню необходим ваш совет, ваша помощь. Телефон в редакции.
До встречи, дорогие. Будьте здоровы. Наслаждайтесь летом, ведь в жизни так всё быстротечно.

Лидия ЛЕБЕДЕВА

Бывает и старость в радость

Люди земли нижнетавдинской

Есть такое образное выражение насчёт того, что нельзя, дескать, от жизни требовать лишнего. Это нам, нынешнему поколению, всё чего-то хочется, а тем, из военного и послевоенного времени, как-то хватало и того, что было, и при этом они были счастливы, хотя и вкалывали, чтобы жила страна родная, получая явно заниженный эквивалент вложенного труда. Конечно, они мечтали стать лётчиками, космонавтами, моряками, врачами, учителями, а кто-то и продавцом, парикмахером стать мечтал, мечтали жить в хороших квартирах, воспитывать детей и радоваться внукам. Но и хрущёвкам были довольны, рады были устройству детей в ясли, баночке компота к празднику, батону «Докторской» радовались, а главное, вспоминают ветераны, они радовались товарищеским отношениям между людьми, когда почти что утвердился принцип «человек человеку – друг, товарищ и брат».

Они и сегодня не ропщут, получая за полвека трудового стажа, прямо скажем, невеликую пенсию, и радуются каждому утру, крыше над головой, ухоженному саду-огороду, радуются успехам и вниманию детей и проводящим время от времени внукам. Всё суетятся, копошатся по дому, словно бояться чего-то не успеть доделать. А время уже не просто идёт – оно бежит галопом. Даже на любимое хобби не всегда его хватает, а может быть, преть уже не та.

Вроде совсем недавно лазил по стройкам Павел Иванович Лужецкий – должность прораба Нижнетавдинской ПМК к этому обязывала. Проектная документация, материальное снабжение, само строительство и контроль за качеством работ – всё требовало внимания. В то время не было, пожалуй, в районе сколь-либо значимого объекта, в строительстве которого не принимал бы участие Павел Иванович.

Деятельная его натура и на заслуженном отдыхе не даёт покоя. Ему и сегодня надо что-то делать, куда-то ехать, с кем-то встречаться. То ему ворота старые не понравились – надо переделать, то дровяник покосился – отремонтировать, поставить как надо. Забор деревянный отжил свой век – надо по-новомодному сайдингом отгородиться. Бетонмешалка во дворе



Опыта Павлу Ивановичу не занимать, он знает, что к главному медосбору надо «золотую середину»: не дать пчёлам отроиться, но в то же время в семье должен быть резерв, чтобы было кому работать.

стоит, поинтересовался, может, дорога как память. А он на мощёные дорожки по всему участку указывает – в любое время сухими ногами куда угодно пройти можно.

Половину приусадебного участка занимают ягодники и фруктовые деревья, среди которых уютно поселилась небольшая пасека – отдушина для души. Вроде и маленькая отдушина, а килограммов 150-200 мёда в год даёт. Пчёлки – они и сами работают на загляденье и хозяину скучать не дают – за ними ещё тот уход да присмотр нужен.

Но уж где отдыхает Павел Иванович, так это на рыбалке. Анна Савельевна, жена Павла Ивановича, по большому счёту рыбацкое хобби и восторгов мужа по поводу пойманных чебачков да окуньков, мягко говоря, не совсем разделяет, в то же время понимая, что бороться с этой его страстью бессмысленно. Вот и сегодня после обеда он собирается на облюбованное место на старице. А

когда делится этими своими ближайшими планами, кажется, молодеет человек на глазах, и никак не скажешь, что совсем недавно ему исполнилось 80 лет.

80 лет от роду, почти 40 лет в строительстве только Нижнетавдинского района, ветеран труда, награждён медалью «За добросовестный труд», уже взрослые внуки, а он всё с шутками да прибаутками, всё где-то в коллективе с единомышленниками. Правда, и «отбритый» по делу может – мало не покажется, но это только по делу.

Наверное, здорово, что среди нас есть такие люди, глядя на которых, и старость кажется не такой уж страшной, беспросветной, и жить хочется.

Во всяком случае, от всей души поздравляем Павла Ивановича с юбилеем, пожелаем ему крепкого здоровья, семейного благополучия, удачи в делах и ни хвоста, ни чешуи на рыбалке.

Сергей АФАНАСЬЕВ.
Фото автора



Семья Ударцевых сажает первую рябинку в аллее молодёжён.

Раз берёзка, два берёзка – будет рощица!

По поводу

Аллея выпускников.
Аллея ветеранов.
Красиво, правда?

Недавно в газете вышла заметка с предложением создать Парк молодёжён. Для него даже место уже определили в центре села Нижняя Тавда. И вот, пожалуйста, посажено первое дерево зелёного уголка. А «первопроходцами» стала чета Ударцевых – Альфия и Павел. Они посадили здесь красавицу рябинку, которая на следующий год будет радовать прохожих своим цветением.

Будущие молодёжён, присоединяйтесь, оставьте свой след на земле. Пусть и ваши деревца растут в этом парке!

Надежда НАДЕЖДИНА,
Иван КНЯЗЕВ (фото)

**Бюллетень № ОА 3/14 - Земля
администрации Нижнетавдинского муниципального района
Организатор торгов – Управление градостроительной политики и земельных
отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района сообщает
о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земель-
ного участка**

1. Общие положения

Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района, руководствуясь ст. ст. 30, 30.1, 30.2, 38, 38.1, 38.2 Земельного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.11.2002г. N 808 «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков», решением Думы Нижнетавдинского муниципального района № 135 от 25.02.2014г. «Об организации и проведении аукционов по продаже земельных участков, продаже права на заключение договоров аренды земельных участков на территории Нижнетавдинского района» (с внесением изменений), на основании распоряжения администрации Нижнетавдинского муниципального района «О проведении торгов в форме аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка» от 24.06.2014г. № 1326-р., извещает о проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

2. Наименование организатора торгов

Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района.

Место нахождения организатора торгов: 626020, Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54.

Адрес электронной почты: nt_admin.99@mail.ru.

Контактный телефон организатора торгов 8 (34533) 2-43-08.

Форма торгов (способ продажи) - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи заявок.

3. Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок

Претенденты подают заявки с 1.07.2014г. по 29.07.2014г. включительно, в рабочие дни (вторник, среда, пятница) с 9:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 309,

Последний день приема заявок – 29.07.2014 г.

Сведения о форме заявок на участие в аукционе

Для участия в торгах претендент предоставляет организатору аукциона (лично или через своего представителя) в установленный в извещении о проведении торгов срок заявку по форме, утверждаемой организатором торгов с указанием реквизитов счёта для возврата задатка.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Электронный адрес сайта, на котором размещена документация об аукционе:

адрес сайта публикации в сети Интернет: ntavda.admtymen.ru, torgi.gov.ru.

Осмотр земельных участков производится каждую пятницу, в течение месяца принятия заявок.

4. Место, дата и время рассмотрения заявок на участие в аукционе

Рассмотрение заявок на участие в аукционе и определение участников аукциона состоится по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 309 – 4.08.2014г. с 10:00 до 16:00 по местному времени.

Претендент приобретает статус участника аукциона с момента оформления организатором аукциона протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Заявители, признанные участниками аукциона, и заявители, не допущенные к участию в аукционе, уведомляются о принятом решении не позднее следующего дня после даты оформления данного решения протоколом приема заявок на участие в аукционе.

5. Место, дата, время и порядок проведения аукциона

Аукцион состоится 6.08.2014г. в 10:00 по местному времени по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, малый зал администрации.

Порядок проведения аукциона

Аукцион проводится 6.08.2014г. в 10:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, малый зал администрации в следующем порядке:

- аукцион ведёт аукционист, аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начального размера арендной платы, «шага аукциона» и порядка проведения аукциона, шаг аукциона не изменяется в течение всего аукциона;
- участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начального размера арендной платы и каждого очередного размера арендной платы в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этим размером арендной платы;
- каждый последующий размер арендной платы аукционист назначает путём увеличения размера арендной платы на «шаг аукциона». После объявления очередного размера арендной платы аукционист называет номер билетов участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующий размер арендной платы в соответствии с «шагом аукциона»;
- при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названным аукционистом размером арендной платы, аукционист повторяет этот размер арендной платы 3 (три) раза.

Если после трехкратного объявления размера арендной платы ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним;

- по завершении аукциона, аукционист объявляет о продаже права на заключение договора аренды земельного участка, называет размер арендной платы и номера билета победителя аукциона.

6. Предмет аукциона – право на заключение договора аренды земельного участка

ЛОТ № 1 - земельный участок по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда.

Местоположение: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Андрея Козлова, 1

Площадь земельного участка – 1800 кв. м.

Границы земельного участка: земельный участок расположен в центральной части с. Нижняя Тавда. Земельный участок граничит: с севера с земельным участком с. Нижняя Тавда, ул. Ульянова, 33, с юга – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Энергетиков, 2, с запада - с. Нижняя Тавда, ул. Ульянова, с востока – земля общего пользования.

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства:

жилая застройка, этажность - 3- эт., отступ от границ смежных участков - не менее 3 м до жилого дома и не менее 1 м до хозяйственных, вспомогательных строений, отступ от границ земельного участка со стороны красных линий - от 3 до 15 м. В границах квартала одной улицы принять единый отступ (расстояние).

Обременения – отсутствуют.

Ограничения использования – не установлены.

Категория земель: земли населённых пунктов.

Кадастровый номер: 72:12:1203004:2860.

Вид разрешенного использования земельного участка – под строительство многоквартирного жилого дома с подводящими коммуникациями.

Предварительные условия инженерного обеспечения территории и плата за подключение к сетям инженерно-технического обеспечения:

справка № 53 от 18.02.2014г. о технической возможности подключения объекта к сетям водоснабжения, теплоснабжения, водоотведения; справка о технической возможности подключения объекта к газораспределительной сети; справка № 40 от 4.03.2014г. о технической возможности подключения объекта к сетям электроснабжения. Плата за подключение к сетям – на основании технических условий по согласованию со специализированными службами.

Начальная цена предмета торгов (годовой размер арендной платы за земельный участок) 33825 (тридцать три тысячи восемьсот двадцать пять) рублей на основании отчёта об оценке № 163-1/2014 от 25.03.2014г., выполненного ООО «Импульс».

Шаг аукциона установлен в размере 5%, что составляет – 1691,25 (одна тысяча шестьсот девяносто один рубль 25 коп). Размер задатка определен 20% от начальной цены, что составляет – 6765 (шесть тысяч семьсот шестьдесят пять) рублей.

Срок аренды земельного участка – 3 года с момента подписания договора аренды.

7. Требования о внесении задатка, срок и реквизиты счёта

В срок не позднее 29.07.2014г (включительно) претенденты перечисляют задаток единым платежом в размере 20 % начальной цены лота на расчётный счёт администрации Нижнетавдинского муниципального района, который должен поступить на указанный счёт.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счёт организатора торгов, является выписка со счёта организатора торгов.

Получатель (для перечисления задатка): администрация Нижнетавдинского муниципального района, ИНН 7219007715, КПП 722401001, номер счёта получателя платежа: 40302810371070000002, наименование банка: Тюменский РФ ОАО «Россельхозбанк», БИК: 047102622, к/с 3010181080000000622. Назначение платежа - задаток для участия в аукционе № ОА 3/14 по лоту № ____.

Внесенный для участия в аукционе победителем торгов задаток засчитывается в сумму арендной платы по договору аренды за первый год действия договора аренды. Организатор торгов обязан в течение 3 (трёх) банковских дней со дня подписания протокола о результатах аукциона возратить задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нём.

При уклонении победителя торгов от подписания протокола о результатах торгов, заключения договора аренды земельного участка, внесённый им задаток не возвращается.

При признании аукциона несостоявшимся, организатор торгов обязан в течение 3 (трёх) банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов возратить внесённый участниками несостоявшегося аукциона задаток.

Срок, в течение которого организатор торгов вправе отказаться от проведения аукциона: организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее, чем за 15 (пятнадцать) дней до дня проведения аукциона. Извещение об отказе в проведении аукциона публикуется организатором аукциона в течение 3 (трёх) дней в периодических печатных изданиях, в которых было опубликовано извещение о проведении аукциона. Сообщение об отказе в проведении аукциона размещается на сайте в сети Интернет. Организатор аукциона в течение 3 (трёх) дней извещает участников аукциона о своем отказе в проведении аукциона и возвращает участникам аукциона внесённые задатки.

Перечень представляемых претендентами документов и требований к их оформлению:

- заявка на участие в аукционе по установленной форме в 2 (двух) экземплярах с указанием реквизитов для возврата задатка;
- копии документов, удостоверяющих личность (физических лиц);
- документы, подтверждающие внесение задатка.

Организатор аукциона в отношении заявителей – юридических лиц и индивидуальных предпринимателей запрашивает сведения, подтверждающий факт внесения сведений о заявителе в единый государственный реестр юридических лиц (для юридических лиц) или единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей), в федеральном органе исполнительной власти, осуществляющем государственную регистрацию юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока её приёма, возвращается в день её поступления заявителю.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до дня окончания срока приёма заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возратить внесённый задаток заявителю в течение трёх дней со дня регистрации отзыва заявок. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приёма заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

8. Место и срок подведения итогов торгов, порядок определения победителей
Место подведения итогов торгов: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 309.

Срок подведения итогов торгов: 6 августа 2014г.

Порядок определения победителей: протокол о результатах аукциона является основанием для заключения с победителем аукциона договора аренды земельного участка.

Срок заключения договора аренды земельного участка

Заключение договора по результатам аукциона или в случае, если аукцион признан не состоявшимся по причине того, что в аукционе участвовали менее двух участников, не ранее чем через 10 (десять) дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет.

В случае, если аукцион признан не состоявшимся по причине того, если в аукционе участвовали менее двух участников, единственный участник аукциона не позднее чем через 20 (двадцать) дней после дня проведения аукциона вправе заключить договор аренды выставленного на аукцион земельного участка.

Условия и сроки платежа по договору, реквизиты счёта

Арендная плата за использование земельного участка по договору аренды, заключённому по результатам торгов по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, вносится единовременным платежом (за вычетом суммы внесённого для участия в аукционе задатка, который засчитывается в сумму арендной платы по договору аренды за первый год действия договора аренды) в течение 10 (десяти) дней со дня заключения договора аренды земельного участка. За второй и последующие годы использования земельного участка арендная плата вносится ежеквартально в установленные договором сроки.

При этом обязательства арендатора по уплате арендной платы считается выполненным с момента поступления денежных средств на расчётный счёт, указанный арендодателем.

Получатель (для оплаты по договору):

УФК по Тюменской области (администрация Нижнетавдинского муниципального района), ИНН 7219007715, КПП 721901001. Номер счёта получателя платежа: 40302810267100000002, наименование банка: ГРКЦ ГУ Банка России по Тюменской области г.Тюмень, БИК: 047102001, код бюджетной классификации: 058 111 05013 10 0000 120. Назначение платежа: арендная плата за земельный участок по договору №__ от __ 201__г.

9. Порядок ознакомления претендента с иными сведениями

Документация об аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельных участков предоставляется бесплатно.

Более подробную информацию можно получить в Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района в рабочие дни: вторник, среда, пятница с 9:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 309, по телефону 8 (34533) 2-43-08 или в сети Интернет.

Официально

**Бюллетень № ОА 4/14 - Земля
администрации Нижнетавдинского муниципального района
Организатор торгов – Управление градостроительной политики и земельных
отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района сообщает
о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды зе-
мельного участка**

1. Общие положения

Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района, руководствуясь ст. ст. 30, 30.1, 30.2, 38, 38.1, 38.2 Земельного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.11.2002г. N 808 «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков», решением Думы Нижнетавдинского муниципального района № 135 от 25.02.2014г. «Об организации и проведении аукционов по продаже земельных участков, продаже права на заключение договоров аренды земельных участков на территории Нижнетавдинского района» (с внесением изменений), на основании распоряжения администрации Нижнетавдинского муниципального района «О проведении торгов в форме аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка» от 24.06.2014 г. № 1325-р., извещает о проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

2. Наименование организатора торгов

Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района.

Местонахождение организатора торгов: 626020, Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54.

Адрес электронной почты: nt_admin.99@mail.ru.

Контактный телефон организатора торгов 8 (34533) 2-43-08.

Форма торгов (способ продажи) - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи заявок.

3. Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок

Претенденты подают заявки с 1.07.2014г. по 29.07.2014г. включительно в рабочие дни (вторник, среда, пятница) с 9:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 309, Последний день приема заявок – 29.07.2014 г.

Сведения о форме заявок на участие в аукционе

Для участия в торгах претендент предоставляет организатору аукциона (лично или через своего представителя) в установленный в извещении о проведении торгов срок заявку по форме, утверждаемой организатором торгов с указанием реквизитов счёта для возврата задатка.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Электронный адрес сайта, на котором размещена документация об аукционе:

адрес сайта публикации в сети Интернет: ntavda.admtymen.ru, torgi.gov.ru/

Осмотр земельных участков производится каждую пятницу, в течение месяца принятия заявок.

4. Место, дата и время рассмотрения заявок на участие в аукционе

Рассмотрение заявок на участие в аукционе и определение участников аукциона состоится по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 309 – 4.08.2014г. с 10:00 до 16:00 по местному времени.

Претендент приобретает статус участника аукциона с момента оформления организатором аукциона протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Заявители, признанные участниками аукциона, и заявители, не допущенные к участию в аукционе, уведомляются о принятом решении не позднее следующего дня после даты оформления данного решения протоколом приема заявок на участие в аукционе.

5. Место, дата, время и порядок проведения аукциона

Аукцион состоится 6.08.2014г. в 11:00 по местному времени по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, малый зал администрации.

Порядок проведения аукциона

Аукцион проводится 6.08.2014г. в 11:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, малый зал администрации, в следующем порядке:

- аукцион ведёт аукционист, аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начального размера арендной платы, «шага аукциона» и порядка проведения аукциона, шаг аукциона не изменяется в течение всего аукциона;

- участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начального размера арендной платы и каждого очередного размера арендной платы в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этим размером арендной платы;

- каждый последующий размер арендной платы аукционист назначает путём увеличения размера арендной платы на «шаг аукциона». После объявления очередного размера арендной платы аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующий размер арендной платы в соответствии с «шагом аукциона»;

- при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названным аукционистом размером арендной платы, аукционист повторяет этот размер арендной платы 3 (три) раза.

Если после трехкратного объявления размера арендной платы ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним;

- по завершении аукциона, аукционист объявляет о продаже права на заключение договора аренды земельного участка, называет размер арендной платы и номера билета победителя аукциона.

6. Предмет аукциона – право на заключение договора аренды земельного участка

ЛОТ № 1 - земельный участок по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда.

Местоположение: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Энергетиков, 2.

Площадь земельного участка – 2000 кв. м.

Границы земельного участка: земельный участок расположен в центральной части с. Нижняя Тавда. Земельный участок граничит: с севера – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Андрея Козлова, 1, с юга – земельный участок с. Нижняя Тавда, ул. Энергетиков, 4, с запада - земельные участки с. Нижняя Тавда, ул. Ульянова, 37,39, с востока – с. Нижняя Тавда, улица Энергетиков.

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства: жилая застройка, этажность - 3 эт., отступ от границ смежных участков - не менее 3 м до жилого дома и не менее 1 м до хозяйственных, вспомогательных строений. Отступ от границ земельного участка со стороны красных линий - от 3 до 15 м. В границах квартала одной улицы принять единый отступ (расстояние).

Обременения – отсутствуют.

Ограничения использования – не установлены.

Категория земель: земли населённых пунктов.

Кадастровый номер: 72:12:1203004:2863.

Вид разрешенного использования земельного участка – под строительство многоквартирного жилого дома с подводящими коммуникациями.

Предварительные условия инженерного обеспечения территории и плата за подключение к сетям инженерно-технического обеспечения:

справка № 54 от 18.02.2014г. о технической возможности подключения объекта к сетям водоснабжения, теплоснабжения, водоотведения; справка о технической возможности подключения объекта к газораспределительной сети; справка № 40 от 4.03.2014г. о технической возможности подключения объекта к сетям электроснабжения. Плата за подключение к сетям – на основании технических условий по согласованию со специализированными службами.

Начальная цена предмета торгов (годовой размер арендной платы за земельный участок) 43725 (сорок три тысячи семьсот двадцать пять) рублей на основании отчёта об оценке № 163-2/2014 от 25.03.2014г., выполненного ООО «Импульс».

Шаг аукциона установлен в размере 5%, что составляет – 2186,25 (две тысячи сто семьдесят шесть рублей 25 коп.).

Размер задатка определен 20% от начальной цены, что составляет – 8745 (восемь тысяч семьсот сорок пять) рублей.

Срок аренды земельного участка – 3 года с момента подписания договора аренды.

7. Требования о внесении задатка, срок и реквизиты счёта

В срок не позднее 29.07.2014г (включительно) претенденты перечисляют задаток единым платежом в размере 20 % начальной цены лота на расчётный счёт администрации Нижнетавдинского муниципального района, который должен поступить на указанный счёт.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счёт организатора торгов, является выписка со счёта организатора торгов.

Получатель (для перечисления задатка): администрация Нижнетавдинского муниципального района, ИНН 7219007715, КПП 722401001, номер счёта получателя платежа: 40302810371070000002, наименование банка: Тюменский РФ ОАО «Россельхозбанк», БИК 047102622, к/с 30101810800000000622.

Назначение платежа - задаток для участия в аукционе № ОА 4/14 по лоту № _____. Внесённый для участия в аукционе победителем торгов задаток засчитывается в сумму арендной платы по договору аренды за первый год действия договора аренды. Организатор торгов обязан в течение 3 (трёх) банковских дней со дня подписания протокола о результатах аукциона вернуть задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нём.

При уклонении победителя торгов от подписания протокола о результатах торгов, заключения договора аренды земельного участка, внесённый им задаток не возвращается.

При признании аукциона несостоявшимся, организатор торгов обязан в течение 3 (трёх) банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов вернуть внесённый участниками несостоявшегося аукциона задаток.

Срок, в течение которого организатор торгов вправе отказаться от проведения аукциона: организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее, чем за 15 (пятнадцать) дней до дня проведения аукциона. Извещение об отказе в проведении аукциона публикуется организатором аукциона в течение 3 (трёх) дней в периодических печатных изданиях, в которых было опубликовано извещение о проведении аукциона. Сообщение об отказе в проведении аукциона размещается на сайте в сети Интернет. Организатор аукциона в течение 3 (трёх) дней извещает участников аукциона о своём отказе в проведении аукциона и возвращает участникам аукциона внесённые задатки.

Перечень представляемых претендентами документов и требований к их оформлению:

- заявка на участие в аукционе по установленной форме в 2 (двух) экземплярах с указанием реквизитов для возврата задатка;

- копии документов, удостоверяющих личность (физических лиц);

- документы, подтверждающие внесение задатка.

Организатор аукциона в отношении заявителей – юридических лиц и индивидуальных предпринимателей запрашивает сведения, подтверждающий факт внесения сведений о заявителе в единый государственный реестр юридических лиц (для юридических лиц) или единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей), в федеральном органе исполнительной власти, осуществляющем государственную регистрацию юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока её приёма, возвращается в день её поступления заявителю.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до дня окончания срока приёма заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан вернуть внесённый задаток заявителю в течение трёх дней со дня регистрации отзыва заявок. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приёма заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

8. Место и срок подведения итогов торгов, порядок определения победителей

Место подведения итогов торгов: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 309.

Срок подведения итогов торгов: 6 августа 2014г.

Порядок определения победителей: протокол о результатах аукциона является основанием для заключения с победителем аукциона договора аренды земельного участка.

Срок заключения договора аренды земельного участка

Заключение договора по результатам аукциона или в случае, если аукцион признан не состоявшимся по причине того, что в аукционе участвовали менее двух участников, не ранее чем через 10 (десять) дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет.

В случае, если аукцион признан не состоявшимся по причине того, если в аукционе участвовали менее двух участников, единственный участник аукциона не позднее чем через 20 (двадцать) дней после дня проведения аукциона вправе заключить договор аренды выставленного на аукцион земельного участка.

Условия и сроки платежа по договору, реквизиты счёта

Арендная плата за использование земельного участка по договору аренды, заключённому по результатам торгов по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, вносится единовременным платежом (за вычетом суммы внесённого для участия в аукционе задатка, который засчитывается в сумму арендной платы по договору аренды за первый год действия договора аренды) в течение 10 (десяти) дней со дня заключения договора аренды земельного участка. За второй и последующие годы использования земельного участка арендная плата вносится ежеквартально в установленные договором сроки.

При этом обязательства арендатора по уплате арендной платы считается выполненным с момента поступления денежных средств на расчётный счёт, указанный арендодателем.

Получатель (для оплаты по договору):

УФК по Тюменской области (администрация Нижнетавдинского муниципального района), ИНН 7219007715, КПП 721901001. Номер счёта получателя платежа: 40302810267100000002, наименование банка: ГРКЦ ГУ Банка России по Тюменской области г.Тюмень, БИК 047102001, код бюджетной классификации: 058 111 05013 10 0000 120. Назначение платежа: арендная плата за земельный участок по договору №__ от __ 201__г.

9. Порядок ознакомления претендента с иными сведениями

Документация об аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельных участков предоставляется бесплатно.

Более подробную информацию можно получить в Управление градостроительной политики и земельных отношений администрации Нижнетавдинского муниципального района в рабочие дни: вторник, среда, пятница с 9:00 до 12:00 и с 13:00 до 15:00 по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54, 3 этаж, каб. 309, по телефону 8 (34533) 2-43-08 или в сети Интернет.

Притяжение родной земли!

Археологическая экспедиция

Тюменская область – уникальный по своим природным условиям и потенциалу край. Однако, кроме природных, наша земля хранит в своих недрах и богатство другого рода – многочисленные и разнообразные археологические памятники, материалы которых, являются по сути единственным источником для воссоздания огромного периода истории народов, которые положили начало освоению нашей земли. На сегодняшний день на территории области обнаружено несколько тысяч археологических памятников – поселений, городищ, могильников, культовых объектов, относящихся к различным эпохам – от времени первоначального заселения человеком этих мест до периода средневековья. Некоторые из них располагаются в Нижнетавдинском районе.



Ирина Чикунова - научный руководитель археологической экспедиции.



Экскурсия на раскоп - место расположения жилого помещения.

«Лисий бор-2»

Экспедиционные работы в районе всегда вызвали интерес местного населения, как взрослых, так и детей. Именно поэтому уже в шестой раз у нас проводится летняя детско-юношеская археологическая экспедиция «Тайны тавдинской земли». Организовали её администрация Нижнетавдинского муниципального района и автономное учреждение «Спорт и молодёжь». На торжественное открытие экспедиции приехали её руководитель Анна Алексеева, заместитель главы района по социальным вопросам Фёдор Янков, представитель АНО «ИИЦ «Светлый путь».

С 15 по 28 июня ребята работали на территории Ключевского сельского поселения на памятнике «Лисий бор-2».

– Это группа западин (место, где располагалось жилище или хозяйственное строение), которые, вероятно, принадлежат разным эпохам – раннему железному веку и средневековью, – рассказала нам старший научный сотрудник института проблем освоения Севера СО РАН, кандидат исторических наук Ирина Чикунова. – Мы попали на ранний железный век. Надеюсь, что обнаружим здесь много интересных находок. Каждая из экспедиций, организованных на территории вашего района, пополняла музейный фонд различными экспонатами. Самой богатой из них была первая, которую мы провели на берегу рек Тавды и Черепанихи в районе села Антропово.

Ирина Юрьевна возглавляет такие экспедиции в нашем районе с 2009 года, а в археологии уже около 30 лет.

– Я работала и со студентами, и со взрослыми, и со школьниками. Больше всего мне нравится сотрудничать с детьми. Они любознательные, открытые, готовы всему научиться, всё познать. А трудятся аккуратно, точно выполняя порученное дело. Не у каждого взрослого так получится, – говорит Ирина Юрьевна.

В этом году в её команде 16 подростков от 14 до 17 лет, все они учащиеся Велижанской средней школы. Это Алексей, Анатолий и Константин Третья-



Послание потомкам. Каждый поставил свою подпись.



В минуты отдыха не скучаем!

ковы, Дарья и Кристина Зайнетдиновы, Роман Квеквескири, Анжелика Ретунская, Виктория Берсенева, Максим Бузанков, Роман Шляк, Герман Григорьев, Анна Ашмарина, Андрей Семёнов, Сергей Куринский, Диана Орлова и Александр Гепнер.

Все ребята – новички, кроме Ани, она уже бывалый археолог, так как участвует в экспедиции второй год.

– У меня каждый раз появляются такие помощники, которые и потом продолжают навещать, звонить. К примеру, Алексей Перескоков и Павел Черепанов уже и в армии отслужили, работают, а в гости всё равно приезжают, находят время, – добавляет она.

Проверка на прочность

Работа археолога – это не только романтика, полевая жизнь, песни под гитару у костра, это ещё и тяжелая работа. А для подростков – это испытание, проверка сил, характера. В результате проживания в палаточном лагере в условиях почти полного самообслуживания, участники экспедиции приобретают полезные социальные навыки, а также умения, необходимые для выживания в природных условиях. Такая жизнь способствует быстрому формированию разновозрастного коллектива, основанного на принципах доверия, взаимопонимания, взаимопомощи и взаимоподдержки. Подростки получают позитивный опыт корпоративного

общения, эффективнее усваивают знания, социальный опыт, передаваемые взрослыми, что в свою очередь оказывает влияние на формирование их ценностных ориентаций.

О жите-бытьё

Ранний подъём, завтрак и работы на раскопках, затем перерыв на обед и вновь на поиски, а вечером – костёр, обсуждение пройденного дня и дружные песни под гитару и баян, которым виртуозно владеет Александр Иванович Антипин, помощник руководителя. И насколько мы смогли убедиться, побывав на раскопках, им это очень нравится.

Быт ребят организован максимально комфортно. В жилой зоне размещены шестиместные, отдельные для мальчиков и девочек, палатки. Места для личной гигиены, кухни, место для приёма пищи – всё недалеко от раскопок, где трудятся юные археологи. За пищевой блок отвечала Алевтина Вячеславовна Калинина. Она и повар, и воспитатель. Ребята слушались её беспрекословно, а она старалась кормить их чем-нибудь вкусненьким, ведь растущий организм после трудов требовал восстановления сил.

Прикоснуться к истории края

На день торжественного открытия раскопки шли полным

ходом, и потому для гостей мероприятия Ирина Юрьевна провела интересную экскурсию.

– Мы уже раскопали более 100 квадратных метров площади, обнаружили две постройки. Одна размерами 4х5 метра, как минимум здесь могло проживать до 10 человек. Это было кратковременное жилище, хотя и построенное основательно, – рассказала Ирина Юрьевна. – Уже нашли несколько фрагментов керамики. Но это только начало. Главное, что ребята внесут свой вклад в изучение родного края, напишут новые странички истории освоения этих земель в разные века. Здесь работы ещё непочатый край, западин много. Вот, к примеру, на этом бугре располагалась целая деревня. Думаю, что в следующем году мы продолжим тут раскопки.

Затем она рассказала присутствующим несколько легенд, связанных с экспедициями, причём одна из них родилась буквально в прошлом году.

– Мы раскопали один из могильников и обнаружили скелет мужчины, в голове у него была положена лошадиная кость. Один из местных жителей, проезжая мимо, остановился, посмотрел и говорит: «В 70-х годах здесь тоже нашли скелет ростом три метра с золотым мечом в руках». Я ему сказала, что такого не может быть. Он настаивал на своём. Потом мужчина уехал, а через некоторое время вернулся с семьёй. «Вот видите, я же говорил, что он двухметровый». И он показал на наш скелет,

который был ростом не выше 170см. А к вечеру на раскопке явилась вся деревня, чтобы полюбоваться на трёхметрового мужчину, найденного здесь. Вот так рождаются легенды, – добавила она.

Кстати, на экскурсии побывали и учащиеся Ключевской основной школы из лагеря дневного пребывания. Они под руководством учителя Ивана Александровича Савенкова совершили сюда пеший поход, может быть, в следующем году именно они станут новыми участниками археологической экспедиции.

Оставить свой след

Собравшись вокруг костра, и взрослые, и дети поговорили о туризме, о путешествиях, спели несколько песен. А затем было предложено всем вместе написать послание потомкам с пожеланиями и добрыми советами, что сделали. Право закопать послание предоставили Ирине Юрьевне и Анне Андреевне.

День за днём шли археологические работы на памятнике «Лисий бор». Ребята радовались каждому новому осколку, ведь из этого и складывается история, а они становятся её летописцами.

Наш сайт sp72ru.ru – фото и видеорепортажи, газета и радиовыпуски, а также читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

Официально

Администрация Нижнетавдинского муниципального района принимает заявления от граждан, имеющих на это право в соответствии с законодательством Российской Федерации, на выделение земельных участков на праве аренды под индивидуальное жилищное строительство, расположенных по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район:

1) с. Нижняя Тавда, ул. Си- ренева, 9, ориентировочная площадь 1800 кв.м;

2) с. Нижняя Тавда, ул. Лес- ная, 17, ориентировочная площадь 1800 кв.м;

3) с. Нижняя Тавда, ул. Лес- ная, 15, ориентировочная площадь 1800 кв.м;

4) д. Новопокровка, ул. Ми- ра, 8м, ориентировочная площадь 1500 кв.м.

Заявления, претензии подаются в администрацию Нижнетавдинского муниципального района в управление градостроительной политики и земельных отношений. Заявления принимаются в течение месяца с момента выхода публикации. Тел. 8(34533) 2-50-80.

Администрация Нижнетавдинского муниципального района в соответствии с Земельным кодексом РФ информирует о предоставлении земельных участков в аренду для ведения личного подсобного хозяйства, расположенных по адресам: Тюменская область, Нижнетавдинский район:

1) с. Нижняя Тавда, ул. Цветочная, 3, ориентировочная площадь 1800 кв.м;

2) п. Карагандинский, ул. Дружбы, 5а, ориентировочная площадь 1800 кв.м.

Реклама. Объявления

Сниму

Молодая семья снимет квартиру на длительный срок. Своевременную оплату и порядок гарантируем. Тел. 8-982-949-15-32. Реклама

Русская семья из четырёх человек снимет дом или квартиру. Недорого. Своевременную оплату и порядок гарантируем. Тел: 8-932-470-54-16, Олег, 8-919-936-12-95, Даша. Реклама

Пользуясь услугами нашего такси, вы получаете купон «Амур». Собрав 20 купонов и оформив заказ такси, вы получите ПОДАРОК! Тел. 8(34533) 25-2-22. ОГРН 313723208000064. Реклама

Продам

Пчелосемьи готовые к медоносу. Тел. 8-922-000-65-42. Реклама

«Волгу» в удовлетворительном состоянии. Тел. 8-908-866-85-51. Реклама

Daewoo-Matiz 2006 года выпуска, на автомате. Тел. 8-919-939-77-78. Реклама

2-комнатную квартиру в новом многоквартирном доме на втором этаже по ул. Сакко, 13г в с. Нижняя Тавда площадью 41,3 кв.м. Недорого. Тел: 8-905-858-21-31, 8(34533) 2-50-99. Звонить в любое время. Реклама

Благоустроенный дом площадью 116 кв.м в с. Тюнёво с земельным участком. Цена 2 700 000 руб. Тел. 8-912-923-75-91, Андрей. Реклама

Срочно! **3-комнатную благоустроенную квартиру** на первом этаже кирпичного дома в центре с. Нижняя Тавда площадью 63 кв.м (кухня 9 кв.м), центральный газ, телефон, Интернет. Квартира очень тёплая, окна выходят на две стороны дома, лоджия 3,6 кв.м. Цена договорная, возможен торг. Тел. 8-922-077-82-98. Реклама

КОМБИКОРМА, ОТРУБИ, ЗЕРНО, МУКА

с доставкой к дому. Тел. 8-905-858-59-41. ОГРН 09723206500198. Реклама

Работа

ОМВД России по Уватскому району приглашает на службу в полицию на должности инспекторов ДПС граждан Российской Федерации до 35 лет со средним специальным или высшим образованием, несудимых, прошедших службу в ВС РФ. Зарботная плата от 40000 руб. Тел: 8(34561) 2-87-05, 8-922-264-94-41. ОГРН 1037200147357 Реклама

ООО «ПК «Молоко» требуются на работу: оператор паровых и водогрейных котлов на газообразном топливе, водитель автомобиля, автокрановщик, тракторист. Обращаться в приёмную по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Первомайская, 52 или по тел. 8(34533) 2-45-57. ОГРН1077203056743. Реклама

Благодарность

Выражаю огромную благодарность акушер-гинекологу **Наталье Валентиновне Горевой** и всему медперсоналу хирургического отделения за вовремя проведённую операцию, за хорошее лечение и замечательное отношение, а также большое спасибо всем тем людям, которые 19 июня в коридоре поликлиники не остались равнодушными и оказали мне первую помощь. Храни вас Господь и низкий всем вам поклон.

С большим уважением Елена Нестерова



Реклама

5 июля в субботу в 16:00 в с. Нижняя Тавда у столовой состоится продажа **кур-несушек** (от 160 руб.), **кур-молодок** (от 260 руб.) (белых, рыжих). **Последний раз в сезоне!** ОГРН 305660215200027

9 июля в ТЦ «Заречье» с 10:00 до 18:00

МЕНЯЙ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ!

СО СКИДКОЙ! ПО ЛЕТНИМ ЦЕНАМ!

Метельца КРЕДИТ

ИП Смолюк В.И., ИНН 434000178810, ОГРН 30443071980015 РЕКЛАМА ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН
*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 13.02.2013
Первый взнос и переплата за счёт ИП Смолюк В.И. Предложение действует с 1.07.2014 по 31.07.2014

Разное

ООО «КЛИМАТ-КОНТРОЛЬ». Продажа, монтаж и обслуживание кондиционеров, бытовой и промышленной вентиляции. Качество. Гарантия. Скидки. Тел. 8-929-267-91-68. ОГРН 1087232007851. Реклама

Строительство домов, коттеджей под ключ (возможность использования материнского капитала, программы «Молодая семья»). Недорого. Договор. Выезды. **Отделочные, плиточные работы, выравнивание стен, потолков, полов, поклейка обоев, электромонтаж, установка сантехники, оформление санузла** под ключ. **Изготовление, установка пластиковых окон, натяжных потолков** любой сложности. Тел: 8-922-265-75-85, 8(3452) 60-88-69, 58-55-06. Реклама

Электромонтаж любых зданий, **монтаж** отопления, водопровода, канализации, а также в наличии имеются **кольца бетонные. Изготовим** ворота с элементами ковки, гаражные ворота, печи для бань. **Автосервис.** Обращаться по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Лермонтова, 8, тел. 8-908-875-46-87. ОГРН 307720307800200. Реклама

Строим дома, бани и гаражи. Услуги сварщика. Тел. 8-909-739-82-77, Александр. Реклама

Куплю картофель из погреба (твёрдый). Тел: 8-922-003-56-86, 8-950-490-38-32. Реклама

Организация реализует **брус, доску обрезную, заборную доску, штакет, столбики, дрова берёзовые.** Возможна доставка. **Купим лес-пиловочник, самосвальную тракторную телегу.** Тел: 8(3452) 47-93-71, 8-950-484-63-07. ОГРН 306720308200042. Реклама

Замена лобовых стёкол, тонировка автостёкол, лоджий, окон. Тел. 8-932-486-76-76. ИНН 721900791172. Реклама

Выполним бестраншейную прокладку водопровода способом горизонтального бурения, **подключим к сети водоснабжения.** Гарантия один год. Тел: 8-932-486-76-76, 8-932-486-75-23. ОГРН 1127232033961. Реклама

Все для **ЗАБОРА** доставка по югу Тюменской области тел. (3452)60-33-60 ОГРН 313723208100101. Реклама

БУРЕНИЕ СКВАЖИН Гарантия 3 года. 8-922-049-64-90, 8-950-498-03-93. ОГРН 308723202100062. Реклама



Управление образования администрации Нижнетавдинского муниципального района, Нижнетавдинская районная организация профсоюза работников образования поздравляют **Татьяну Васильевну Бауэр**, учителя русского языка и литературы МАОУ «Кунчурская СОШ», с 60-летним юбилеем! В прекрасный праздник, в юбилей – Удачи, радости, здоровья И в жизни больше светлых дней, Добром согретых и любовью! Рядом будут пусть всегда Любимые, родные люди – И станет ярче мир тогда, И жизнь ещё счастливей будет!



Поздравляю любимую дочь **Ирину Леонидовну Блиндареву** с юбилеем!

Люблю я тебя, моя дочь дорогая, От всей души хочу сказать: «Будь в жизни красивой, душевной, родная, Конечно, и горя не знать». Красивая и нежная, как королева снежная, С грустинкою во взгляде серых глаз. Всегда улыбка светлая, на доброту ответная, Ты ласковая самая из всех нас.

Такою знают все тебя, И прошу тебя любя, Подольше оставатся вот такой: В работушке – усердною, В заботе – милосердною, Здоровой, вёлелой, молодой!

Мама



Поздравляем дорогую, любимую, внучку и племянницу **Ирину Юрьевну Мандашеву** с 20-летием!

От всей души тебе желаем Большого счастья и добра. Желаем того, о чём мечтаешь всегда, Чтоб боль и горе не встречались, Чтоб смех твой слышался всегда. Желаем крепкого здоровья, Улыбок, солнца и тепла. Мы тебя любим! **С любовью баба Валя, братья Максим и Владик, дядя Саша и его семья**

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламодатели. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ,
выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛАН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru **КОНТАКТЫ:** главный редактор 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающий редактор 2-42-18, корреспонденты 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343.
Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, д. 45.
Издатель - Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Светлый путь". Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18.
Газета перерегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Цена 5 руб. 64 коп.

Электронный вариант и вёрстка АНО "ИИЦ "Светлый путь". Газета отпечатана в ОАО "Тюменский издательский дом". 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ № 1330. Тираж 2301. Время подписания в печать по графику 9:00 номер подписан 30.06.2014 г. 9:00.